



25 апреля стали известны результаты XX Международного конкурса юных вокалистов на приз Ольги Сосновской, который проходил дистанционно в г. Краснодаре. Единственный представитель Беларуси - учащийся Могилевской государственной гимназии-колледжа искусств имени Евгения Глебова Егор Дудко - завоевал III премию и звание лауреата (педагог В.Галузо, концертмейстер И.Пеганов). Исполнительское мастерство Игоря Пеганова было отмечено членами жюри дипломом в номинации "Лучший концертмейстер". На таком конкурсе пройти во второй тур – это большой успех, а получить звание лауреата – огромное достижение! После завершения мастер-классов продюсер конкурса Владимир Юрковский сравнил голос Егора с тембром Сергея Лемешева.

Пожелаем юному вокалисту новых творческих свершений и такой же блестящей профессиональной карьеры как у знаменитого оперного тенора!